

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН О НАГРАЖДЕНИИ ГРУППЫ ЧЛЕНОВ СБОРНОЙ КОМАНДЫ ИНВАЛИДОВ УЗБЕКИСТАНА ПО ФУТБОЛУ

За победу в чемпионате мира по футболу 2012 года в Российской Федерации среди инвалидов-ампутантов, проявленные мужество и самоотверженность, а также за достойный вклад в повышение авторитета и престижа нашей страны на международных соревнованиях наградить:

орденом «Дустлик»

Умархаджаева Мавзурходжу - тренера сборной команды инвалидов Узбекистана по футболу

медалью «Жасорат»

Турсунова Нурилдина Джираевича - члена сборной команды инвалидов Узбекистана по футболу

Хасанова Хакимжона Нархужаевича - члена сборной команды инвалидов Узбекистана по футболу

Президент
Республики Узбекистан

И.КАРИМОВ

Город Ташкент,
17 октября 2012 года.

УЗБЕКСКИЕ ФУТБОЛИСТЫ - ТРЕХКРАТНЫЕ ЧЕМПИОНЫ МИРА

Узбекские футболисты, в третий раз завоевавшие звание чемпионов мира среди инвалидов-ампутантов на чемпионате 2012 года, прошедшем в российском городе Калининграде, с триумфом вернулись на Родину.

В Ташкентском международном аэропорту прошла церемония торжественной их встречи, в которой приняли участие представители соответствующих министерств и ведомств, спортивная общественность и журналисты.

В результате проводимой под руководством Президента Ислама Каримова последовательной работы по всесторонней поддержке социально уязвимых слоев населения наши соотечественники с ограниченными физическими воз-

можностями также принимают активное участие в жизни общества. Яркий тому пример - сборная инвалидов-ампутантов Узбекистана по футболу стала трехкратным чемпионом мира.

Команда Узбекистана, выигравшая чемпионат мира 2007 года в Турции и 2010 года в Аргентине, достойно защитила свой чемпионский титул и на очередных соревнованиях в Калининграде.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

«ЗВЕЗДЫ САМАРКАНДА - 2012»

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР ЗАВЕРШИЛСЯ

На Самаркандском гребном канале завершились международные соревнования по гребле на байдарках и каноэ "Звезды Самарканда".

В турнире, организованном по инициативе Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан совместно с Федерацией "Rowing & Canoe", наряду с представителями нашей страны также приняли участие спортсмены из Франции, Южной Кореи, Индии, Венесуэлы, Казахстана, Киргизстана и Таджикистана.

В первый день соревнований юниоры, а также байдарочники и каноисты старшего возраста померились силами на дистанции 1000 метров в гонке одиночек, двоек и четверок. Здесь представители

нашей страны завоевали наибольшее количество медалей.

Во второй и третий день турнира спортсмены состязались на дистанциях 500 и 200 метров. Наряду с нашими соотечественниками на победу серьезно претендовали и гребцы из Южной Кореи, Индии и Франции. Наши соотечественники София Емельянова, Екатерина Заркова, Серик Мирбеков, Мирзиёд Хожиев, Александр Тихонов, Владислав Патофеев поднялись на высшую ступень пьедестала почета.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.



ПОДПИСКА-2013

Подписку на газету «Спорт+Футбол Узбекистана» можно оформить в любом почтовом отделении. Наш индекс - 191.

ПРОЯВЛЕНИЕ ВЫСОКОГО ВНИМАНИЯ И ЗАБОТЫ



Нынешний год уже принес узбекскому футболу много важных побед: юношеская сборная Узбекистана стала чемпионом Азии, а команда инвалидов-ампутантов нашей страны в третий раз подряд завоевала титул чемпиона мира.

В столице состоялась церемония чествования игроков и тренеров этих команд.

В результате уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова постоянного внимания развитию футбола в нашей стране воспитывается новое поколение талантливых футболистов. Важным фактором при этом служит работа по совершенствованию в соответствии с требованиями време-

ни деятельности детско-юношеских футбольных школ, специализированных школ-интернатов, колледжей олимпийского резерва, футбольных школ и академий.

Юношеская сборная Узбекистана на чемпионате Азии 2010 года заняла второе место, вышла на чемпионат мира в Мексике и порадовала нас своей качественной игрой.

В финале чемпионата Азии, состоявшегося в текущем году в Ира-

не, юниоры Узбекистана победили представителей Японии со счетом 4:2. И на чемпионате мира 2013 года наша команда будет играть уже в качестве чемпиона Азии.

На церемонии нашим молодым футболистам, привлекшим внимание тысячи любителей и специалистов своими победами на чемпионате Азии - единственном турнире, дающем право на участие в юношеском первенстве мира 2013 года в Объединенных Арабских Эмиратах, были вручены денежные призы и памятные подарки.

- Защищать честь Родины на крупных международных соревнованиях - счастье для каждого из нас, и



Фото Сарвара УРМОНОВА (УзА)

УСПЕХ НАШИХ ГИМНАСТОВ

На состоявшемся в Санкт-Петербурге традиционном международном турнире по спортивной гимнастике среди юниоров за победу боролись около пятидесяти спортсменов из более чем десяти стран мира.

Среди юниоров-кандидатов в мастера спорта наш соотечественник Абдулла Азимов в выполнении программы на различных снарядах завоевал по одной золотой, серебряной и бронзовой медали. В многоборье подающий надежды спортсмен занял место в четверке сильнейших. Среди мастеров спорта

победитель соревнований на Кубок Узбекистана Атабек Машарипов награжден одной серебряной и двумя бронзовыми медалями.

Среди мастеров спорта еще одна наша спортсменка - Елена Рега удостоена бронзовой медали за выполнение программы в вольных упражнениях.

На чемпионате мира по самбо среди молодежи, прошедшем в Софии (Болгария), члены сборной Узбекистана завоевали 2 золотые и 8 бронзовых медалей.

УЗБЕКСКИЕ САМБИСТЫ - ЧЕМПИОНЫ МИРА!

На чемпионате мира с участием самбистов из более чем 40 стран мира наши соотечественники Раҳмон Джуроев и Камолиддин Расулов поднялись на высшую ступень пьедестала почета.

Бронзовые медали в копилку нашей сборной принесли Давлатжон Хамраев, Раҳмон Байтураев, Нодир Мирхаликов, Бехруз Турдиев, Валиджон Искандаров, Азиз Ҳусаинов, а также участницы женских состязаний Вероника Ковалчева и Малиқабону Мирзаева.

УЗБЕКСКИЕ ФУТБОЛИСТЫ – ТРЕХКРАТНЫЕ ЧЕМПИОНЫ МИРА



Окончание.
Начало на 1-й стр.

Узбекские футболисты обыграли команды Турции со счетом 6:1, Японии - 7:0, Либерии - 8:2, Англии - 4:2, Украина со счетом 4:0 и заняли первое место в группе «B». В полуфинале наши футболисты забили четыре безответных мяча в ворота сборной Аргентины - финалиста чемпионата мира 2010 года.

В финале наши соотечественники сыграли против хозяев и, победив со счетом 1:0, стали чемпионами мира в третий раз.

Указом Президента группа членов сборной команды инвалидов-

ампутантов Узбекистана по футболу за победу на нынешнем чемпионате мира по футболу, проявленные мужество и самоотверженность, а также за достойный вклад в повышение авторитета и престижа нашей страны на международных соревнованиях были награждены высокими государственными наградами.

- Известие о награждении удивило нашу радость от завоевания чемпионского титула, - сказал тренер нашей сборной, кавалер ордена «Достлик» Мавзурходжа Умарходжаев. - Такие высокое внимание и забота еще больше воодушевляют нас, призывают к покорению новых рубе-

УЗА

жей. И впредь мы будем отдавать все свои силы и энергию во имя приумножения славы нашей Родины на международной арене.

- Когда наша сборная стала двухкратным чемпионом, я очень завидовал своим друзьям, - говорит член сборной Хакимджан Хасанов, награжденный медалью «Хасорат». - Сегодня и я в составе команды. Мы счастливы, что нашими победами мы подарили радость всему народу и принесли пользу стране.

В церемонии встречи принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А.Икрамов.

В Кубке Азии приняли участие в основном наши молодые спортсмены, только вступающие в большой спорт. Среди юниоров в весе до 85 килограммов наш соотечественник Азamat Шарипов показал результат 105 килограммов в рычке, 130 - в толчке и с общим результатом двоеборья в 235 килограммов завоевал три золотые медали. Вместе с тем он доказал, что нет ему равных и среди молодежи, три раза он поднялся на высшую ступень пьедестала почета.

- Я с детства мечтал участвовать в престижных соревнованиях по тяжелой атлетике и достойно защищать честь Родины, - сказал А.Шарипов. - Счастлив, что моя мечта сбылась. Победы наших молодых спортсменов на международных спортивных аренах являются результатом высокого внимания, уделяемого в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова всесторонней поддержке молодежи.

В весовой категории до 105 килограммов Сардор Дустумиров в соревнованиях среди молодежи и взрослых продемонстрировал лучший результат в рычке и толчке, а также по итогам двоеборья, благодаря чему завоевал шесть золотых медалей. Азат Идиев в весе до 94 килограммов также завоевал три золотые медали.

Среди взрослых Бахром Мендибов, Джаконгир Зиннатов завоевали по три серебряных медали, Улугбек Алимов удостоен бронзовой медали.

**РУКОПАШНЫЙ БОЙ
ИЗ ВЕНГРИИ –
С СЕМЬЮ
МЕДАЛЯМИ**

На прошедшем в Венгрии чемпионате мира по рукопашному бою с участием свыше 200 мастеров почти из двадцати стран узбекские спортсмены завоевали три золотые, две серебряные и бронзовые медали.

В результате постоянной заботы и внимания, уделяемого в нашей стране развитию спорта, среди нашей молодежи все более популярным становится и такой вид спорта, как рукопашный бой. С каждым годом увеличивается количество и значимость успехов, достигаемых членами нашей сборной в данном виде спорта.

На прошедшем в Венгрии чемпионате мира наши спортсмены также выступили достойно. В весовой категории 65 килограммов Рустам Магдиев поднялся на высшую ступень пьедестала почета. Медалью высшей пробы отмечены и его показательные выступления. Музаффар Юсупов завоевал золото в весовой категории 80 килограммов.

Наши соотечественники Аззам Хайдаров и Шерали Абдураимов завоевали серебряные, Джаконгир Мансуров и Суҳроб Юсупов - бронзовые медали.

Ахмад ЭШМАТОВ

НАКАНУНЕ АЗИАТСКИХ ИГР

В Ташкенте состоялось мероприятие, посвященное популяризации здорового образа жизни среди молодежи, широкой пропаганде Олимпийского движения и Азиатских игр. Проект реализован Национальным олимпийским комитетом Узбекистана, Олимпийским советом Азии и организационным комитетом XVII Азиатских игр, которые состоятся в 2014 году в южнокорейском городе Инчон.



Олимпийский совет Азии и организационный комитет XVII Азиатских игр с учетом огромной работы, проводимой под руководством Президента Ислама Каримова по развитию спорта в нашей стране, создаваемых условий и достижений спортсменов Узбекистана на международных аренах, приняли решение о проведении в Узбекистане очередного проекта по пропаганде Азиатских игр.

- Традиционно проводимый проект посвящен двадцатилетию установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Южной Кореей, - сказал генеральный секретарь организационного комитета XVII Азиатских игр Конгсанг Квон. - В 2013-2014 годах в городе Инчон будут проводиться Азиатские игры в закрытых помещениях и по боевому искусству, а также XVII Азиатские игры. Уверены, что спортсмены Узбекистана, являющиеся лидирующей командой нашего континента, достигнут высоких результатов и на этих крупных соревнованиях.

В рамках мероприятия состоялись семинар и смотр-конкурс «Самый юный журналист Азиатских игр», викторина, посвященная Олимпийскому движению и Азиатским играм, соревнования по бегу. В них при-

Байрам АЙТМУРАДОВ, корр. УЗА

СПОРТИВНАЯ АКЦИЯ «В ДВИЖЕНИИ. ВМЕСТЕ!»

Посольство Германии в Ташкенте начинает спортивную инициативу 2012 года под девизом «В движении. Вместе!».

Проект состоит из трех частей: праздников спорта в Ташкентском вилайте с участием чемпионки

Birgalikda harakatda!



Германии по полумарафону госпожи Ингалены Хойк, розыгрыш для участия в персональной тренировке с профессиональной бегуньей, а также спортивные праздники в Каракалпакстане.

Совместно с Министерством народного образования и Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан посольство Германии приглашает на спортивные праздники, которые состоятся в детско-юношеской спортивной школе №4 города Ангрен (23 октября), в ДЮСШ №3 города Алмалик (24 октября) и в ДЮСШ Кызылского района (29 октября). В рамках этих мероприятий профессиональная бегунья и дипломированная специалистка в области спорта из Германии Ингалена Хойк проведет

с учащимися мастер-классы и побеседует с ними о значении правильного питания для профессионального спорта.

19 и 20 ноября в Нукусе и Муйнаке будут также проведены праздники спорта. Руководитель отделов культуры и прессы посольства Германии госпожа Сванте Кортемайер совершил в связи с этим поездку в Каракалпакстан. Спортивные школы получат в дар спортивный инвентарь.

Цель спортивной инициативы - углубление культурных связей между Республикой Узбекистан и Федеративной Республикой Германия на спортивном уровне. Движение и питание имеют важное значение для здорового образа жизни. Поэтому необходимо побуждать молодежь «к движению. Вместе!».

Ахмад ЭШМАТОВ

ТАЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА У НАШИХ АТЛЕТОВ – ДВАДЦАТЬ ЧЕТЫРЕ МЕДАЛИ!

В соревнованиях на Кубок Азии по тяжелой атлетике среди юниоров, молодежи и взрослых, прошедших в столице Монголии Улан-Баторе, члены сборной Узбекистана завоевали пятнадцать золотых, восемь серебряных и одну бронзовую медали.

В нашей стране последовательно развивается также такой вид спорта, как тяжелая атлетика, представители Узбекистана успешно выступают на престижных турнирах континентального и мирового масштаба.

В Кубке Азии приняли участие в основном наши молодые спортсмены, только вступающие в большой спорт. Среди юниоров в весе до 85 килограммов наш соотечественник Азamat Шарипов показал результат 105 килограммов в рычке, 130 - в толчке и с общим результатом двоеборья в 235 килограммов завоевал три золотые медали. Вместе с тем он доказал, что нет ему равных и среди молодежи, три раза он поднялся на высшую ступень пьедестала почета.

- Я с детства мечтал участвовать в престижных соревнованиях по тяжелой атлетике и достойно защищать честь Родины, - сказал А.Шарипов. - Счастлив, что моя мечта сбылась. Победы наших молодых спортсменов на международных спортивных аренах являются результатом высокого внимания, уделяемого в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова всесторонней поддержке молодежи.

Вы когда-нибудь видели десятилетних ребят, которые после изнурительного 7 часовного полета в Сеул говорили бы: «Сабоним, (что в переводе «тренер»), давайте пожалуйста еще раз отработаем приемы, ведь нам завтра выступать».

- Вы хорошо готовились и сейчас вам лучше адаптироваться и набраться сил перед еще одним 5-часовым переездом в место проведения - портовый город Ульсан. - Ну пожалуйста, не успокаивайтесь дети.

Такая сознательность в этом возрасте? Надо ли удивляться, ведь спорт воспитывает и закаляет, дает здоровье и уверенность. В итоге ребята стойко перенесли все дорожные хлопоты, сконцентрировались и выступили превосходно.

Абдулазиз Ахмадалиев, занимающийся хакидо около трех лет, вновь повторил результат 2011 года, завоевав золото. Джаконгир Хусанов, для которого это первые международные соревнования, хотя и заметно нервничал, смог покорить судей, также поднялся на высшую ступень пьедестала. Артем Руковицников сумел завоевать серебряную награду. Тренер сборной, Зафар Раҳматулаев - обладатель 4 дана по хакидо вновь показал, что достоен его. Золотая медаль боевого искусства.

В рамках соревнований был предусмотрен и двухдневный мастер-класс генерального секретаря международной федерации, обладателя 8 дана - Но Су Килл. Он уделил внимание философии хакидо, отработке приемов, работе управления ки-ки.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР ЗАВЕРШИЛСЯ

**Окончание.
Начало на 1-й стр.**

Финал байдарочников и каноистов на дистанции 5000 метров также прошел в остром духе. В состязаниях среди девушек перв-

вой к финишу пришла наша спортсменка Мария Горн. Наши опытные байдарочники Алексей Мачалов занял первое, Сергей Борзов - второе место.

В ходе международного турнира всего было разыграно 88 ком-

плектов медалей. По общему количеству медалей наши соотечественники завершили турнир с явным преимуществом.

Галиб ХАСАНОВ,
корр. УЗА



УСПЕХ ХАПКИДИСТОВ УЗБЕКИСТАНА НА ТУРНИРЕ В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

В Южной Корее прошел 17-й открытый чемпионат страны по хакидо, где вот уже в третий раз принимают участие и узбекские мастера этого вида спорта.

Как сообщает пресс-служба Республиканского фонда развития восточных единоборств, турнир традиционно проходит среди спортсменов всех возрастов, на этот раз собрал порядка 700 участников из Франции, Австралии, Узбекистана, Кореи. Право представлять Узбекистан доверили трем ребятам, прошедшим отбор и успешно выступившим на домашнем открытом чемпионате Ташкента в апреле этого года. Абдулазиз Ахмадалиев, Жаконгир Хусанов и Артем Руковицников стали обладателями медалей.

Вы когда-нибудь видели десятилетних ребят, которые после изнурительного 7 часовного полета в Сеул говорили бы: «Сабоним, (что в переводе «тренер»), давайте пожалуйста еще раз отработаем приемы, ведь нам завтра выступать».

- Я знаю ваших ребят ни один год, приезжал в Ташкент и видел их начальный уровень. Тот прогресс, который наблюдал сейчас, меня очень понравился. Это не случайно. В вашей стране созданы хорошие условия для занятий спортом, имеются опытные наставники, отличные спортивные комплексы. Спортсмены любят хакидо и вкладывают в него душу, - реанимировал тренировку мастер.

Были проведены и переговоры по вопросам дальнейшего развития вида в Узбекистане с президентом Международной федерации хакидо О Се Лимом, обладателем 10 дана. Обсуждали и возможность проведения международного турнира в Ташкенте в 2014 году.

- Во-первых, я благодарю Узбекистан за участие в «Korega-open». Уже стало традицией, что ваши спортсмены не уезжают без наград. В 2010 году они завоевали 3 бронзовые медали, в 2011 - 3 золота. На этот раз 3 золотые и одну серебряную награду - хорошая динамика. Мне приятно, что национальный корейский вид боевых искусств любят в Узбекистане, что еще раз подтверждает схожесть наших народов. Федерация хакидо в Вашем дому, - реанимировал тренировку мастер.

Были проведены и переговоры по вопросам дальнейшего развития вида в Узбекистане с президентом Международной федерации хакидо О Се Лимом, обладателем 10 дана. Обсуждали и возможность проведения международного турнира в Ташкенте в 2014 году.

На кортах Республиканской теннисной школы олимпийского резерва завершился международный турнир «Tashkent Challenger» среди мужчин, входящих в календарь соревнований Ассоциации профессиональных теннисистов (ATP).

В турнире «Tashkent Challenger», проводимом с 2008 года в целях дальнейшего развития спорта, среди наших спортсменов завоевали 3 бронзовые медали, в 2011 - 3 золота. На этот раз 3 золотые и одну серебряную награду - хорошая динамика. Мне приятно, что национальный корейский вид боевых искусств любят в Узбекистане, что еще раз подтверждает схожесть наших народов. Федерация хакидо в Вашем дому, - реанимировал тренировку мастер.

Лукашем Лачко (Словакия) со счетом 6:3, 7:6, завоевал главный приз турнира «Tashkent Challenger».



Владимир Игнатик

В соревнованиях парного разряда победили теннисисты из Германии - Андре Бегманн и Мартин Эммерих. Этот дует в финальной встрече нанес поражение Рамизу Джунаиду (Австралия) и Франку Мозеру (Германия) со счетом 6:7, 7:6, 10:8.

Фото Мухаммада АМИНА (УЗА)

Олимпийский Совет Азии (ОСА) учредил специальную награду "Олимпийская награда ОСА", которая будет вручаться лучшим спортсменам Азии в знак признания выдающихся спортивных достижений на XXX Олимпийских играх в Лондоне.

АРТУРУ ТАЙМАЗОВУ В МАКАО ВРУЧАТ СПЕЦНАГРАДУ ОЛИМПИЙСКОГО СОВЕТА АЗИИ



вручены им во время торжественного вечера, который состоится в рамках Генеральной Ассамблеи в ноябре текущего года в г. Макао (Китай)", - отметил пресс-центр.

В пресс-центре обратили внимание на то, что имя нашего борца Артура Таймазова вошло в историю спорта и Олимпийского движения не только нашей страны, но и всего мира.

"Он единственный спортсмен, который завоевал на Олимпийских играх три золотые медали и одну серебряную в соревнованиях по вольной борьбе в весовой категории 120 кг. А.Таймазов трехкратный чемпион Азиатских игр, многократный победитель различных международных турниров, сегодня является ярким примером для молодых спортсменов", - заключили в пресс-центре НОК Узбекистана.

Как сообщает пресс-центр НОК Узбекистана, среди будущих обладателей данной награды есть и представитель Узбекистана, трехкратный Олимпийский чемпион Артур Таймазов.

"ОСА отобрал несколько спортсменов из стран Азиатского региона, которые завоевали золотые медали, побили мировой или азиатский рекорд на Олимпиаде. Награды будут

В УЗБЕКИСТАНЕ ПРОЙДЕТ ЮБИЛЕЙНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «ЭКСТРИМ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ 2012»

В Национальном парке Узбекистана в Ташкенте 27 октября пройдет юбилейный 10-й фестиваль "Экстрем против наркотиков 2012".

Экстремалы Узбекистана в очередной раз соберутся и доказут, что молодёжь умеет не только зажигать, но и показывать хороший пример подрастающему поколению. Говорить о здоровом образе жизни, о вреде алкоголя и наркотиков не так эффективно, как продемонстрировать это. Самая современная, продвинутая и активная молодёжь покажет, что значит экстрем.

Здесь будут самые лучшие урбанисты со всех уголков страны - велосипедисты, роллеры, скейтеры и паркурщики. Скалолазы и водные слаломисты покажут, что они умеют творить в городских условиях. Современная музыка, живое исполнение «underground» и акустического рока от группы USB, зажигательные песни от группы "Аладдин", неподражаемые танцы от "Ал-покалипсис" и другие представители активной молодёжи.

На фестивале будет интересно всем - взрослым, молодёжи и детям. Универсальный микс выступлений, впечатлений и хорошего примера подрастающему поколению.

Организаторами соревнований по урбанистическим видам

БОРЬБА ЗА ЧЕМПИОНСТВО НАКАЛЯЕТСЯ



Борьба за чемпионство в высшей лиге XXI национального чемпионата Узбекистана по футболу продолжается до последнего тура. "Бунёдкор", становившийся чемпионом четыре раза подряд, за три тура до окончания чемпионата отстает от "Пахтакора" всего на два очка.

В центральном матче 23-го тура, состоявшемся в Карши, "Пахтакор" одержал победу над "Насафом" со счетом 2:0. Столичные футболисты укрепили свое лидерское положение с 50 очками на счету. "Насаф" поборется за серебряные медали.

Острый оказался и прошедший в столице матч между "Бунёдкором", борющимся за сохранение чемпионского титула, и "Навбахором", стремящимся удержаться в высшей лиге. Важные для "Бунёдкора" три очка принес Камолиддин Мурзозов, результативно завершивший атаку хозяев поля на последней минуте.

В Самарканде "Динамо" отправил три безответных мяча в ворота занимающей последнюю строчку команды "Андижан". С одинаковым счетом 4:0 - "Алмалык" выиграл у "Машъяла", "Металлург" - у "Шуртана".

Единственный ничейный результат в туре был зафиксирован в Фергане - "Нефти" и "Локомотив" сыграли со счетом 1:1. "Бухара" победила "Кызылкум" со счетом 1:0.

ВАЖНАЯ ПОБЕДА В ГОСТИХ

Национальная сборная Узбекистана по футболу в рамках Азиатских отборочных соревнований за выход на чемпионат мира 2014 года в Бразилии обыграла футболистов Катара со счетом 1:0.



В решающем этапе отборочного турнира подопечные Мирджалла Касымова в матче четвертого тура группы "A" в Дохе встретились с командой Катара.

Несмотря на то, что встреча началась при превосходстве хозяев поля, наши соотечественники быстро перехватили инициативу. В результате на 13-й минуте Санджар Турсунов направил в ворота соперника мяч, переданный ему Акмалем Шорахмедовым. Во втором тайме футболисты Катара усилили атаку, однако счет не изменился.

Национальная сборная Узбекистана, одержавшая победу в важном матче со счетом 1:0, довела количество набранных очков до пяти. Очередную встречу наши футболисты проведут 14 ноября на выезде про-

тив национальной сборной Ирана.

ЧМ-2014. Четвертый этап Азиатских отборочных соревнований

Катар - Узбекистан - 0:1. 16 октября 2012 года. Доха. Стадион имени "Джасим Бин Хамад".

Судьи: Тан Хай, Ми Юксин, Су Джи, Ма Нинг (все из Китая).

Катар: Касим Бурхан, Мухаммед Касола, Лорренс (Хасан Ал-Хайдос, 46), Марконе Амарал, Весам Ризик, Халсан Ибрахим, Ибрахим Ал-Гани (Хамид Исмаил, 46), Талал Ал-Блуши, Мухаммед Раззак (Маджид Мухаммед, 76), Халид Муфта, Себастян Сория.

Узбекистан: Игнатий Несторов, Акмаль Шорахмедов, Ислом Тухаходжаев, Анзор Исмаилов, Шах-

рух Гадоев (Виталий Денисов, 75), Азиз Хайдаров, Темур Кападзе, Джасур Хасанов, Санджар Турсунов (Олег Зотеев, 90+2), Сервер Джепаров, Улугбек Бакаев (Александр Гейрих, 87).

Гол: Санджар Турсунов (13).
Предупреждения: Лорренс (42), Талал Ал-Блуши (86) - Джасур Хасанов (45+2), Анзур Исмаилов (84), Виталий Денисов (88).

Комиссар: Салкин Бир Саркави (Сингапур).

В другом матче этой же группы встретились сборные Ирана и Южной Кореи. На 56-минуте матча нападающий хозяев - Масуд Шоджай получил вторую желтую карточку и был вынужден покинуть поле. Несмотря на это, иранцы смогли одержать победу со счетом 1:0.

Иран - Южная Корея - 1:0 (0:0). 16 октября 2012 года. Стадион "Азади".

Гол: Некунам (75).

Предупреждения: Шоджай (48), Пулади (53) - Пак Чон Ву (38), Ос Беом Сок (65), Пак Чу Юн (90+3).

Удаление: Шоджай (55).

ПОЛОЖЕНИЕ ПОСЛЕ 4-ТУРА

1.Ю.КОРЕЯ 4 2 1 1 9-4 7

2.ИРАН 4 2 1 1 2-1 7

3.УЗБЕКИСТАН 4 1 2 1 5-4 5

4.ЛИВАН 4 1 1 2 2-5 4

5.КАТАР 4 1 1 2 2-6 4

В группе "B" тоже были сыграны очередные отборочные матчи ЧМ-2012.

Оман - Иордания - 2:1.

Голы: А.Мубарак (68), Дж.Дарвиш (87) - Т.Баваб (90).

Ирак - Австралия - 1:2.

Голы: Заира (72) - Кэйхилл (80), А.Томпсон (84).

ПОЛОЖЕНИЕ ПОСЛЕ 4-ТУРА

1.ЯПОНИЯ 4 3 1 0 11-10

2.АвСТРАЛИЯ 4 1 2 1 4-4 5

3.ОММАН 4 1 2 1 3-5 5

4.ИОРДАНИЯ 4 1 1 2 4-10 4

5.ИРАК 4 0 2 2 3-5 2

В нашу страну прибыла делегация во главе с президентом Союза европейских футбольных ассоциаций - УЕФА Мишелем Платини.

МИШЕЛЬ ПЛАТИНИ:

«УЗБЕКИСТАН – СТРАНА ФУТБОЛЬНАЯ»



В ходе встречи с председателем Федерации футбола Узбекистана М.Усмановым особо отмечалось, что под руководством Президента Ислама Каримова осуществляется огромная работа по развитию футбола в Узбекистане, строительству современных стадионов, учебных заведений, укреплению их материально-технической базы и подготовке профессиональных футболистов.

Постановление главы нашего государства "О дополнительных мерах по дальнейшему укреплению материально-технической базы и развития футбола в республике на 2011-2013 годы" от 19 января 2011 года служит важным руководством к действию в дальнейшем совершенствованию инфраструктуры футбола, строительстве новых стадионов и реконструкции имеющихся, налаживании деятельности образовательных учреждений по футболу в соответствии с современными требованиями, подготовке квалифицированных тренеров и судей.

Сегодня узбекский футбол занимает достойное место в континентальном и мировом масштабе. На днях юношеская сборная Узбекистана по футболу завоевала звание чемпиона Азиатского континента, где проявляют свыше 4 миллиардов человек. Всешедшая в прошлом году в четверть финала на чемпионате Азии национальная сборная Узбекистана по футболу на протяжении пяти лет подряд занимает первое место в группе "E" и является чемпионом Азии.

Сегодня узбекский футбол занимает достойное место в континентальном и мировом масштабе. На днях юношеская сборная Узбекистана по футболу завоевала звание чемпиона Азиатского континента, где проявляют свыше 4 миллиардов человек. Всешедшая в прошлом году в четверть финала на чемпионате Азии национальная сборная Узбекистана по футболу на протяжении пяти лет подряд занимает первое место в группе "E" и является чемпионом Азии.

Сегодня узбекский футбол занимает достойное место в континентальном и мировом масштабе. На днях юношеская сборная Узбекистана по футболу завоевала звание чемпиона Азиатского континента, где проявляют свыше 4 миллиардов человек. Всешедшая в прошлом году в четверть финала на чемпионате Азии национальная сборная Узбекистана по футболу на протяжении пяти лет подряд занимает первое место в группе "E" и является чемпионом Азии.

Сегодня узбекский футбол занимает достойное место в континентальном и мировом масштабе. На днях юношеская сборная Узбекистана по футболу завоевала звание чемпиона Азиатского континента, где проявляют свыше 4 миллиардов человек. Всешедшая в прошлом году в четверть финала на чемпионате Азии национальная сборная Узбекистана по футболу на протяжении пяти лет подряд занимает первое место в группе "E" и является чемпионом Азии.

Сегодня узбекский футбол занимает достойное место в континентальном и мировом масштабе. На днях юношеская сборная Узбекистана по футболу завоевала звание чемпиона Азиатского континента, где проявляют свыше 4 миллиардов человек. Всешедшая в прошлом году в четверть финала на чемпионате Азии национальная сборная Узбекистана по футболу на протяжении пяти лет подряд занимает первое место в группе "E" и является чемпионом Азии.

Сегодня узбекский футбол занимает достойное место в континентальном и мировом масштабе. На днях юношеская сборная Узбекистана по футболу завоевала звание чемпиона Азиатского континента, где проявляют свыше 4 миллиардов человек. Всешедшая в прошлом году в четверть финала на чемпионате Азии национальная сборная Узбекистана по футболу на протяжении пяти лет подряд занимает первое место в группе "E" и является чемпионом Азии.

Сегодня узбекский футбол занимает достойное место в континентальном и мировом масштабе. На днях юношеская сборная Узбекистана по футболу завоевала звание чемпиона Азиатского континента, где проявляют свыше 4 миллиардов человек. Всешедшая в прошлом году в четверть финала на чемпионате Азии национальная сборная Узбекистана по футболу на протяжении пяти лет подряд занимает первое место в группе "E" и является чемпионом Азии.

Сегодня узбекский футбол занимает достойное место в континентальном и мировом масштабе. На днях юношеская сборная Узбекистана по футболу завоевала звание чемпиона Азиатского континента, где проявляют свыше 4 миллиардов человек. Всешедшая в прошлом году в четверть финала на чемпионате Азии национальная сборная Узбекистана по футболу на протяжении пяти лет подряд занимает первое место в группе "E" и является чемпионом Азии.

СИЛЫ ОКАЗАЛИСЬ РАВНЫМИ



Национальная сборная Узбекистана, перед отборочным матчем ЧМ-2012 в Дохе против Катара, провела товарищескую игру с футбольистами Объединенных Арабских Эмиратов.

Фестиваль реализуется в рамках проекта "Молодёжь против наркотиков и за здоровый образ жизни" на основе гранта общественного фонда по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

Фестиваль реализуется в рамках проекта "Молодёжь против наркотиков и за здоровый образ жизни" на основе гранта общественного фонда по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

В первом туре каждая команда провела по четыре игры. Цен-

тральная встреча первого тура состоялась между командами "Ардус" и "Максам-Чирчик", завоевавшими по три победы.

Победившие на состязаниях со счетом 8:3 столичные спортсмены поднялись на первое место с 12 очками.

Поражением чирчикских футболистов эффективно воспользовались еще два столичных клуба - "Бунёдкор" и "Локомотив". Игравшие без поражения на чемпионате представители "Бунёдкора" внесли в ворота национальной команды "Строитель-3" четыре безответных мяча и довели количество очков до десяти. "Локомотив", победивший в последней встрече команду "Гулистон" (Сырдарья) со счетом 7

ВОЗНЯЦКИ ВЫИГРАЛА «КУБОК КРЕМЛЯ»

Каролин Возняцки стала победительницей «Кубка Кремля». В финале датчанка переиграла первую сеянную теннисистку Саманту Стосур из Австралии.

Возняцки за два с лишним часа не допустила ни одной двойной ошибки, в то время как Стосур - семь.

«Кубок Кремля» стал вторым турниром в сезоне и двадцатым в карьере, выигрышным Возняцки. За победу датчанка получила 122 тысячи долларов.

Турнир WTA. «Кубок Кремля».
Москва (Россия). Хард. Призовом фонд - 1 534 500 долларов.
Финал

Каролин Возняцки (Дания, 3) - Саманта Стосур (Австралия, 1) - 6:2, 4:6, 7:5.



Каролин ВОЗНЯЦКИ

ТЕННИС

БЕРДЫХУ НЕ БЫЛО РАВНЫХ В СТОКГОЛЬМЕ

Чешский теннисист Томаш Бердых взял верх над Жо-Вилфридом Тсонга в финале турнира ATP в Стокгольме. Этот успех стал для чеха четвертым в противостоянии с французом.

Бердых восьмой раз стал триумфатором турнира ATP.

Турнир ATP. Стокгольм (Швеция). Хард. Призовом фонд - 486 750 евро. Финал

Томаш Бердых (Чехия, 2) - Жо-Вилфрид Тсонга (Франция, 1) - 4:6, 6:4, 6:4.

УИЛЬЯМС-СТАРШАЯ ВЫИГРАЛА ПЕРВЫЙ ТУРНИР ЗА ДВА ГОДА

Американская теннисистка Винус Уильямс победила Монику Никулеску из Румынии в финальном матче турнира WTA в Люксембурге.

Этот успех стал для Уильямс-старшей первым за два года в одиночном разряде - в последний раз 32-летняя теннисистка побеждала в Дубаи в 2010-м. Тем не менее, в 2012 году на ее счету есть победа на Уимблдоне в паре с сестрой Сереной.

Турнир WTA. Люксембург. Хард. Призовом фонд - 220 000 евро. Финал

Винус Уильямс (США) - Моника Никулеску (Румыния) - 6:2, 6:3.

БОКС

ХОЛИФИЛД РАСКРЫЛ СЕКРЕТ ПОБЕДЫ НАД КЛИЧКО

Бывший чемпион мира в супертяжелом весе американец Энди Холифилд объяснил, что необходимо сделать для победы над нынешними обладателями титулов в королевской категории украинцами Владимиром и Виталием Кличко.

- Следует быть очень сильным и жестко бить, - приводят слова Холифилда "BoxingScene". - У братьев нельзя выиграть, находясь в пределах их досягаемости и получая удары. Соперник должен быть умным, хорошим боксером, с огромным опытом на любительском ринге. Его должен тренировать великий наставник. Следует действовать разносторонне, стремиться к совершенству. Пожалуй, я единственный, кто обладает всеми этими качествами. Могу боксировать на дистанции, а могу пойти в размен ударами. Кличко никогда не работает на ближней дистанции. Именно так их можно победить. При сокращении расстояния соперником, они сразу же идут в клинch, делая передышку. Если им не предоставлена подобная возможность, а при этом еще и бить, несомненно им не поздоровится.

Холифилд, которому в пятницу исполнилось 50 лет, уже долгое время тщетно добивается поединка с одним из братьев, но, имея в данный момент невысокий рейтинг, не желает проводить отборочные поединки.

НАРВАЕС ОТСТОЯЛ ТИТУЛ WBO

Чемпион WBO в первом легчайшем весе 37-летний аргентинец Омар Нарваес успешно защитил титул, победив 23-летнего мексиканца Джонни Гарсию.

В ходе всего поединка Нарваес владел преимуществом и в седьмом раунде отправил мексиканца на настил ринга. В одиннадцатой трехминутке Гарсия еще трижды побывал в нокауте, после чего рефери остановил бой.

ХАТТОН НАЗВАЛ ПРИЧИНЫ УХОДА ИЗ БОКСА

Экс-чемпион мира в двух весовых категориях британец Рикки Хаттон назвал причины, способные подтолкнуть его к завершению карьеры.

- Не желаю, чтобы мое имя ассоциировалось с нокаутом от Мэнни Пакьяо, - приводят слова Хаттона "The Daily Telegraph".

- Хочу, чтобы поклонники бокса помнили, что я завершил карьеру, завоевав титул чемпиона мира. Как только вновь засвоюю пояс, навсегда оставлю бокс. Но, если 24 ноября я вдруг проиграю или буду ничьей, или же я просто плохо выступлю, то тогда тоже повешу перчатки на гвоздь. Напомним, что в этот день Хаттон вернется на ринг после поражения от филиппинца Мэнни Пакьяо, которое он потерпел в мае 2009 года.

Хаттон предстоит поединок против экс-чемпиона мира украинца Вячеслава Сенченко.

«ФОРМУЛА-1»

ПАТРИК ДЕМПСИ ПЕРВЫМИ ОПРОБУЮТ ТРАССУ В ОСТИНЕ

Американский актер Патрик Демпси, известный своими ролями в популярных сериалах и фантастическом блокбастере "Трансформеры-3", а также резервный пилот "Лотуса" Жером д'Амброзио и чемпион мира-1978 Марио Андретти, первыми опробуют новую трассу в Остине, где пройдет первый за пять лет "Гран-при США", сообщает официальный сайт "Формулы-1".

Все трое участников торжественной церемонии открытия, пройдут демонстрационный круг на "Рено" образца 2010 года.

Это "Гран-при США" станет первой гонкой, проведенной в стране с 2007 года. Тогда на знаменитой трассе в Индианаполисе победил пилот "Макларена" Льюис Хэмилтон.

«ГРАН-ПРИ НЬЮ-ДЖЕРСИ» В СЛЕДУЮЩЕМ СЕЗОНЕ НЕ СОСТОИТСЯ

Дебют "Гран-при Нью-Джерси" в "Формуле-1", изначально намеченный на следующий сезон, скорее всего, будет перенесен еще на год. Как стало известно американским журналистам, заминка вызвана задержками в получении необходимых разрешений на строительство.

Скорее всего, второй этап "королевских гонок" на территории США в 2013 году будет заменен на "Гран-при Турции". В самое ближайшее время ФИА должна выступить с официальным заявлением по этому поводу.

ПЛАВАНИЕ

США И КАНАДА ХОТИТ СОВМЕСТНО ПРОВЕСТИ ЧЕМПИОНАТ МИРА НА КОРОТКОЙ ВОДЕ

Заявки в Международную федерацию плавания (FINA) на право проведения чемпионатов мира на короткой воде в 2016 и 2018 годах подали четыре страны, среди которых не оказалось ни одного представителя Европы. В конкурсе примут участие ОАЭ, Гонконг и совместная заявка США и Канады, которые хотят провести турнир в пограничных Детройте и Виндзоре, соответственно.

Кандидатуры будут представлены и рассмотрены на заседании бюро FINA, которое пройдет 11 декабря в Стамбуле во время ближайшего зимнего чемпионата мира. Если сразу две из них устроят руководство мирового плавания, то своих хозяев обретут оба турнира. ЧМ-2014 пройдет в столице Катара Дохе.

БАСКЕТБОЛ

ЧЕШСКИЙ БАСКЕТБОЛИСТ НАШЕЛ РАБОТУ В ФИБА

Бывший игрок сборной Чехии по баскетболу Камил Новак, работавший спортивным директором немецкого "Сайлайлайнерс Франкфурт", назначен на пост генерального секретаря европейского отделения ФИБА. Он сменил в этой должности Нара Занолина, отправленного в отставку в мае.

Инициатором выдвижения Новака на этот пост стала Федерация баскетбола Чехии. В активе 45-летнего чеха 147 матчей за сборную, в том числе участие в чемпионате мира-1999.

ВЕЛОСПОРТ

КАВЕНДИШ СМЕНИЛ «СКАЙ» НА «КВИК СТЕП»

Бывший игрок сборной Чехии по баскетболу Камил Новак, работавший спортивным директором немецкого "Сайлайлайнерс Франкфурт", назначен на пост генерального секретаря европейского отделения ФИБА. Он сменил в этой должности Нара Занолина, отправленного в отставку в мае.

Инициатором выдвижения Новака на этот пост стала Федерация баскетбола Чехии. В активе 45-летнего чеха 147 матчей за сборную, в том числе участие в чемпионате мира-1999.

БАСКЕТБОЛ

КАВЕНДИШ СМЕНИЛ «СКАЙ» НА «КВИК СТЕП»

Бывший игрок сборной Чехии по баскетболу Камил Новак, работавший спортивным директором немецкого "Сайлайлайнерс Франкфурт", назначен на пост генерального секретаря европейского отделения ФИБА. Он сменил в этой должности Нара Занолина, отправленного в отставку в мае.

Инициатором выдвижения Новака на этот пост стала Федерация баскетбола Чехии. В активе 45-летнего чеха 147 матчей за сборную, в том числе участие в чемпионате мира-1999.

БАСКЕТБОЛ

СВЕНДСЕН БРОСИЛ БЬОРНДАЛЕНА И БЕРГЕРА В ТРУДНУЮ МИНУТУ

Двукратный олимпийский чемпион норвежец Эмиль Свендсен прекратил занятия в высокогорном французском мещтке Бессан, провел там две недели. Еще на семь дней там остались его товарищи по команде Уле-Эйнар Бьорндален, Ларс Бергер и Александр Ус.

- Очень счастлив, что наконец-то еду домой, - приводят слова Свендсена "TV 2 Sporten". - Не завидую парням, которые остались там еще на неделю. Занятия здесь были нудными и энергометрическими одновременно. На здешних склонах не встретишь ни души! К тому же, не думаю, что так уж важно проводить много времени на высоте. Понимаю, что подобная программа внедряется с прицелом на Игры-2014 в Сочи. В это межсезонье мы провели в горах дней 50-60, чего никогда не было раньше. В следующем году этот срок еще увеличится.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.

Гвардиола называется СМИ главным претендентом на то, чтобы сменить на посту главного тренера "Милана" Масимилиано Аллегри.